



ESCUCHAN AL PAPA.— Castelgandolfo, septiembre 23. Millares de peregrinos escuchan las palabras del Papa Juan Pablo II, durante la audiencia general de hoy, en Castelgandolfo, residencia de verano del Pontífice. (UNIFAX II de UPI).

Urgen a los Productores Proposición Cuotas Café

LONDRES, septiembre 23 (AP).— Los 26 países consumidores de la Organización Internacional del Café OIC, hoy dieron a los 47 países productores 24 horas, para hacer una distribución de la cuota total de exportación que están proponiendo para los doce meses que comienzan el primero de octubre.

Esta petición fue hecha por varios de los directos de delegaciones de una manera un tanto confusa de los países consumidores, a los países productores,

dijeron fuentes de la conferencia.

Una reunión del Consejo que estaba programado para hoy por la tarde tuvo que ser pospuesto, ya que los productores no han logrado un acuerdo entre ellos. La reunión se celebrará mañana por la tarde.

El Consejo, que integran 73 países, está llevando a cabo su sesión anual para determinar la cuota, sesión en la cual se determina el flujo del café hacia los mercados mundiales

en el año cafetalero de 1981-1982.

A pesar de los catorce días de conversaciones en el Consejo, en grupos separados de países consumidores, un reducido número de trabajadores y de grupos dirigentes, los productores aún especulan sobre la distribución para una cuota total de exportación de alrededor de 55 o 56 millones de sacos.

Sin una detallada distribución para una cuota total de exportación, los

—Favor pase a la página 37.

Darán Tierra Gratis a Extranjeros en Belice

BELICE, septiembre 23 (ACAN-EFE).— El Gobierno beliceño estudia la posibilidad de entregar gratuitamente nuevas tierras a colonias de otros países que quieran cultivarlas.

El terreno beliceño es selvático en su mayoría y el clima se distingue por una gran dureza tropical.

Actualmente un millar de alemanes de la Secta Menonita trabajan en granjas diseminadas por el territorio, que fueron en-

tregadas por el Gobierno. Los menonitas son los principales proveedores de productos avícolas para el consumo interior de la población beliceña, que no pasa de los ciento cincuenta mil habitantes.

También trabajan en la agricultura algunos estadounidenses que han montado explotaciones agrarias de notable dimensión en terrenos facilitados por el Gobierno de un país

—Favor pase a la página 45.

No Intervención en El Salvador Pide Uruguay

NACIONES UNIDAS, septiembre 23 (UPI).— Uruguay sostuvo hoy en las Naciones Unidas, que hay que solucionar las injusticias del sistema económico internacional, y poner fin al proteccionismo contra los productores de los países en desarrollo.

Hablando en la Asamblea General de las Naciones Unidas el Ministro de Relaciones Exteriores uruguayo, Estanislao Valdés Otero, reafirmó su apoyo al principio de no intervención, concretamente en el caso de El Salvador.

El Canciller uruguayo insistió en que hay que ceñirse a los principios de la Carta de las Naciones Uni-

das, en el caso de "la hermana región de Centro América".

Una vez más se hace necesario reclamar la no intervención en los asuntos internos de los Estados y el reconocimiento al derecho de autodeterminación de los pueblos".

Agregó que su país está muy preocupado "por actos de injerencia indebida provenientes de una declaración (la mexicano-francesa), que motivó la reacción justificada de gran número de países latinoamericanos, entre ellos el nuestro".

México y Francia propician el reconocimiento de personería política a los

—Favor pase a la página 39.

Terrorismo Sacude a Guatemala

GUATEMALA, septiembre 23 (AP).— Varias explosiones ocurridas al filo de la medianoche de ayer, en esta capital, dejaron como saldo cuatro personas muertas, un agente de policía herido de gravedad y cuantiosos daños materiales, informaron hoy las autoridades.

Las víctimas no fueron identificadas inmediatamente, pero un vocero de la Policía dijo que tres de ellas podrían haber estado

—Favor pase a la página 39.

Estrictas Medidas de Seguridad en Plaza de S. Pedro

CIUDAD DEL VATICANO, septiembre 23 (AP).— Varias Medidas Extraordinarias de Seguridad, que incluyen registros personales y detectores de metal, serán establecidas en la Plaza de San Pedro, al regreso del Papa Juan Pablo II, que fue blanco de un atentado en ella el 13 de mayo.

El Pontífice, que convalece aún en su retiro veraniego de Castelgandolfo, se trasladará en helicóptero a la Ciudad del Vaticano el 4 de octubre para presidir una ceremonia solemne de beatificación de dos figuras religiosas fran-

—Favor pase a la página 37.

Duarte Acusa a México en el Seno de la OEA

WASHINGTON, septiembre 23 (UPI).— El Presidente de la Junta Militar-Cívica de Gobierno de El Salvador, José Napoleón Duarte, acusó hoy a México de violar el principio de no intervención y de crear "precedentes peligrosos en las relaciones hemisféricas".

Duarte hizo de la defensa de la no intervención la médula de su discurso en el Consejo de la OEA, e invitó a todos los pueblos de América a dar su "respaldo en esta cruzada democrática sin precedentes en nuestra historia nacional".

En su discurso de ayer en las Naciones Unidas, el Canciller de México, Jorge Castañeda, declaró que su Gobierno "no acepta presiones, vengan de donde vengan" y reafirmó los términos de la declaración franco-mexicana sobre la situación salvadoreña.

Apartándose momentáneamente de su texto para repudiar a la Insurgencia

armada. Duarte manifestó: "No podemos dialogar con gente que ponga la ametralladora sobre la mesa de negociación".

El discurso de Duarte provocó la reacción del Embajador de México, Rafael De La Colina, que defendió la Declaración franco-mexicana y afirmó que "no es intervencionista, ya que no pretende injerirse en asuntos que son de la exclusiva competencia del pueblo salvadoreño".

Atacan a Asesores de los EE.UU. en Honduras

WASHINGTON, septiembre 23 (UPI).— Terroristas desconocidos atacaron hoy a cinco oficiales de instrucción militar norteamericanos en Honduras, hiriendo seriamente a dos, anunció el Departamento de Estado.

Alrededor del mismo tiempo una bomba hizo explosión cerca de la oficina del candidato oficial del

El pronunciamiento de La Colina hizo que su colega salvadoreño, Ernesto Arrieta, ratificara los conceptos expresados por Duarte momentos antes y rechazase "la receta (de la Declaración franco-mexicana), de qué tipo de Organización social debe darse el pueblo salvadoreño".

Por de De la Colina siguieron los embajadores

—Favor pase a la página 39.

Termina en Desacuerdos Reunión de Haig-Gromyko

NACIONES UNIDAS, septiembre 23 (UPI).— El Secretario de Estado norteamericano, Alexander Haig, y el Ministro de Relaciones Exteriores soviético, Andrei Gromyko, habrían llegado hoy a un acuerdo sobre nuevas discusiones relativas a los misiles nucleares en Europa, tras una entrevista de cuatro horas.

Pero en otros aspectos, en cambio, la reunión terminó con profundos desacuerdos.

Funcionarios soviéticos y norteamericanos dijeron tras la reunión de cuatro horas y cinco minutos, que el jueves se dará a conocer un comunicado conjunto sobre control de armas, y en particular sobre los Misiles Nucleares de largo alcance emplazados en Europa.

La declaración, de acuerdo con las fuentes, probablemente anunciará la fecha de una nueva serie de discusiones sobre limi-

tación de los misiles.

La reunión entre Haig y Gromyko, quienes estuvieron solos durante dos horas y 50 minutos, fue descrito por un vocero del Secretario de Estado, como "franco y directo", lo que en lenguaje diplomático suele equivaler a que hubo desacuerdos y que el tono no fue especialmente amistoso.

El acuerdo de no realizar una declaración conjunta inmediata suele ser, por otra parte, el resultado de situaciones en las que se llega a acuerdos de detalle, que deben ser aprobados por los gobiernos respectivos.

En su primer encuentro personal desde que en enero asumiera la Presidencia Ronald Reagan, Haig y Gromyko conferenciaron después de mediodía en la oficina de la Embajadora de Estados Unidos en las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick.

Partido Liberal para la Presidencia. No hubo heridos.

El vocero del Departamento, Alan Romberg, dijo que "hasta la fecha ningún grupo se ha hecho responsable por ningún ataque".

Agregó que cinco miembros de un equipo de instructores militares norteamericanos se dirigían a su base en Tegucigalpa, a las primeras horas de la mañana, cuando fueron atacados, y que de los dos heridos "uno recibió una herida de bala en un brazo, y otro en la espalda, y probablemente en el hígado".

Señaló que uno de los hombres pertenecía a un grupo de comunicaciones de la Fuerza Aérea Hondureña, y que el otro es un Administrador de un grupo móvil, añadiendo: "Lamentamos este acto de terrorismo y enviamos nuestras condolencias a los heridos y a sus familiares".

Informó Romberg que "aproximadamente al mismo tiempo una bomba hizo explosión cerca de la oficina de Roberto Suazo Córdova, ex Presidente de la Asamblea Nacional Constituyente y candidato del Partido Liberal para la Presidencia del país".

Según Romberg, la fuente que dio su informe por teléfono no dio detalles sobre las razones del ataque, y agregó que a ciencia cierta no se podían relacionar los dos incidentes.



GATO SORPRENDE A AGENTE ESPECIAL.— Nueva York, septiembre 23. Un agente del Cuerpo Especial de la Policía "Swat", que trata de intervenir en una reyerta protagonizada por dos hermanos, en Nueva Orleans, se tropieza con un gato.